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Шановний Василю Івановичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку з моїм наміром вступати до Львівського 

національного університету природокористування для навчання на 

спеціальності 101 «Екологія». Я дуже глибоко переживаю всю небезпеку 

екологічних проблем в Україні та світі, тому прагну здобути знання і практичні 

навички, які допоможуть мені у майбутній професії для запобігання руйнівному 

впливу людської діяльності на довкілля. З самого дитинства мене хвилювали 

питання захисту природи та збереження екологічного балансу. Я розумію, що 

для досягнення значущих результатів у цій сфері необхідно мати глибокі знання 

та розуміння сучасних екологічних проблем і методів їх вирішення. 

Протягом шкільних років я брав активну участь у природоохоронних 

заходах, займався просвітницькою роботою, що дозволило мені розширити свої 

знання та здобути певний досвід у цій сфері. Також захоплююся спортом з 

дитинства, особливо футболом, і активно граю у шкільній футбольній команді. 

Це не лише дозволяє підтримувати фізичну форму, а й розвиває командний дух 

та лідерські якості. Крім того, я добре володію англійською мовою, що розширює 

мої можливості для подальшого навчання та спілкування на міжнародному рівні. 

Я вважаю, що бути частиною такої потрібної професії – це престижно і 

корисно. Проаналізувавши освітню програму даної спеціальності, теплі відгуки 

моїх знайомих та власні переконання, я упевнився, що саме тут закладуть міцний 

фундамент теоретичних знань і практичних навичок, які дозволять мені стати у 

майбутньому добрим спеціалістом на практиці. 

Вважаю себе достойним кандидатом для вступу до Львівського 

національного університету природокористування. Маю впевненість, що 

науково-технічна база, досвідчений викладацький склад університету 

допоможуть мені здобути потрібні знання та компетенції. Я ж зі свого боку буду 

докладати всіх зусиль, щоб опанувати омріяну професію, стати 

висококваліфікованим спеціалістом-екологом і в подальшому бути корисним 

для своєї держави. 
Сподіваюся на позитивний розгляд моєї заяви і можливість стати частиною 

дружньої родини Львівського національного університету 

природокористування. Дякую за увагу та можливість представити свої наміри. 
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